Ito opilovrio eninedo tou oxfpatog npepolv duo owpata A kat B pe paleg M = 3 kg kavm = 1 kg

GEMA 4

avtioTtolya, Ta onoia elval Sepéva péow afapouc un ektatol viparog. Eva maudi, kamola otypn mou
Bewpovpe t = 0 s, tpafdel To cwpa A, agkwvrtag tou optlovtia S0vaun petpou F = 28 N, énwc oto
oxnua. Ta owpata oAloBaivouv oto optloviio eninedo. O cuvteleotrc tplpric oAioBnonc kdabe

owpartog pe to opilovrio eninedo eivar u = 0,5.

B A

4.1 Na peTadEpeTe TO OXN LA OTO YPANTO GAC KOl VA TO CUMITANPWOETE WE TIC SUVAELS TTOU aLoKoUVTOL

og KABe owya.

Movaébec 8
Na urnoAoyioete:
4.2 Tnv emMTAXUVAON TTOU AMOKTOUY Ta CWATA.

Movddeg 5
4.3 Tnv TAon Tou VAUATOC IOV aoKEITAL O KABE cwpa.

Movddeg 3

4.4 Tn xpovikn otyun £ = 4 s 1o viipa ou evvel ta §0o owpata kOBetal, evw n Suvaun pétpou
F = 28 N ouveyllel va ackeital oto cwua A.
a. Moo elval to eldog tng kivnang mou exktelel to kKabe owpa, adol Komel To vipa;
Na SikatoAoyfoeTe TRV AnNAvTnon oac.
Movabec 6
B. Na untoAoyioete Tnv tayUtnTa Tou CWHATOG B TNV Xpovikr otypl t; = t; + 1,6 s.

Movadec 3



(panelo. Bepaan AZ RIER

]
|
I
|
I Sey A
lI 0REE® W w0 eHaTd Wl
; A
| % A
IN
—[\: T
: ;_Tﬁ :_Jl'ﬁ >¥:
BT {3s & Jae
; m«J\\«Q3 m:?) %
. o= A0™m|sx
?. = dB N
»= 0,5
A s A wopos  Nedtowo..

cwpa Bt BRE My a=> F-Ty-Ta = maq  (4)
§‘FR 'S 0_\'(%\3\1%1\\?\“ & \. o
== Na-OA= 1\)[\ %L\ ms -Q

T < P Nq-
N =>¢-T- \)mcclo3 C&;ao(x\

ST D SFp Az Mma=> (1 1B=mio
A€D.u=0 => 0w - "%%:Oﬁlo%-'ﬁ%:m«-%
19 = e =l m M9 |
(@) v - \um% MA- O (%L\ |

() ' =2 Ty - 163 75(%1\ |
D= K852 Aa @& |
3BT -2 -5 = o\




AB-A\B -9 =4g =>

N
SEERERRERREEEE:

A A
A @)=y = D,
T\} -1
A4 ool B
DA
, F
SO
B VO RPYN el
ENMOAVNORANN WO,
NG = D= W\%\cg 20N SEa 4= MN-On
TR= ol = A Tag = Ao Qn=3Enx - _F-Ta_=
T <388 >Tn M3 N2
1= AR-\D = AD “\\gx =
D = —
=
Ny B g 10N e
Tb \\) N%‘ _JT\J : =
a&-‘m mQ%%q—jL 6‘“‘\ =
/ A =
% =
- =
Dop-a-t1 =9 A%\s E-
\
‘J‘b \)Q\% Oﬁ\ﬁ\; B-0A6=OWk -
: U \6 > =

f\k ”\Sq



